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МУРІВЕННА ТАЙЛА (MURIVENNA THAILAM, NUPAL) 100
МЛ
SKU: 2347
Ціна: 197 грн 

Свіжі рани, що довго не загоюються, біль і запалення під час
переломів і розтягування зв'язок, болі при артриті. Масло Мурівенна
сприяє кращому загоєнню забоїв, вивихів і розтягнень зв'язок при
спортивних травмах або просто активному відпочинку.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Олія для масажу,
Опорно-рухова система

МУРІВЕННА ТАЙЛА (MURIVENNA THAILAM, NUPAL)

Мурівенна тайла – масло, яке добре впливає на шкіру, нервову систему і суглоби.

Індія славиться своїми цілющими маслами, які можуть творити справжні дива лише при зовнішньому використанні.
Представлений продукт відноситься саме до тих масел, які зміцнюють здоров'я. Але воно є не тільки прекрасним
масажним засобом, що розслаблює, знімає стрес і втому, воно також усуває блоки та затиски в м'язах, зміцнює
суглоби , знімає біль у тілі.

Масло Мурівенна сприяє кращому загоєнню забоїв, вивихів і розтягнень зв'язок при спортивних травмах або просто
активному відпочинку. Мурівенна тайла допомагає кісткам зростатися швидше, знімає біль у суглобах, а також
м'язовий біль після активної фізичної роботи або занять спортом. Діє як антисептик, сприяє швидкому загоєнню ран.

Масло виявиться корисним для людей у літньому віці, тому що з ним рухи стають легшими, а тіло гнучкішим. І,
звичайно, Мурівенна тайла має виражений косметичний ефект - завдяки дії активних компонентів у його складі
шкіра стає більш м'якою та свіжою.

Показання до застосування:

Свіжі рани, що довго не загоюються, біль і запалення під час переломів і розтягування зв'язок, болі при артриті.

Активні інгредієнти:

Кокосове масло (Cocos nucifera). Зволожує і живить шкіру, усуває лущення, знімає запалення, захищає від
впливу шкідливих бактерій. Відновлює захисні властивості шкіри і омолоджує її. Воно насичує її всіма
корисними вітамінами і мікроелементами. Містить антибактеріальну Лауринову кислоту, зволожуючу
Гіалуронову кислоту, що забезпечують гарне вбирання тригліцеридів жирних кислот. Завдяки багатому
складу, масло включають не тільки у засоби по догляду за шкірою, але і в засоби для волосся. Надає захисну
дію від ультрафіолету.
Морінга (Moringa oleifera). Рослина містить величезну кількість вітамінів і поживних речовин, набагато
випереджаючи більшість відомих за межами Індії продуктів. Допомагає при анемії, різних шкірних
захворюваннях.
Бетель (Piper betle). Знеболюючий і антисептичний засіб, діє як природний антибіотик, тонізує організм.
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Алое Вера (Aloe Vera). Є сильним натуральним засобом, що володіє потужною ранозагоювальною дією.
Глибоко зволожує пересушену шкіру, усуває наслідки сонячних опіків і інших шкідливих впливів
навколишнього середовища. Насичує клітини шкіри необхідною вологою та створює захисний шар, що
оберігає шкіру від зневоднення.
Шатавари (Asparagus racemosus). Надає сил, омолоджує організм, бореться з вірусом герпесу, допомагає
при шлункових розладах, відновлює після операцій. Рослина багата на біофлавоноїди, які запобігають
ушкодженню клітинних мембран.

Спосіб застосування та дози:

У разі вивихів і переломів важливо переконатися, що вивих вправлений, або що кістки правильно зафіксовані.
Нагріти баночку з маслом у теплій воді, масажними рухами втерти в шкіру. Після масажу масло бажано залишити на
шкірі близько години. Для підсиленого ефекту масло потрібно залишити на шкірі на більш тривалий термін, який не
обмежений. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під контролем фахівця.

Склад масла Мурівенна тайла:

Кокосове масло (Cocos nucifera), Бетель (Piper betle), Морінга (Moringa oleifera), Еритрин строката (Erythrina
variegata), Алое Вера (Aloe vera), Каранджа (Pongamia pinnata), Спермакока щетіністоволосиста (Spermacoce hispida)
, Цибуля ріпчаста (Allium cepa), Рис посівний (Oryza sativa), Шатаварі (Asparagus racemosus).


